

卫东区建东小学小记者作文选登

让我最感动的人

四(3)班 侯宇辰

在这场突如其来的疫情中,有许多人让我感动的人。其中最让我感动的人是83岁的钟南山爷爷。

他最先提出“存在人传人”,并且建议大家“没什么特殊情况,不要去武汉”,而他自已却义无反顾做了逆行者。看到疲劳的他在高铁上睡着的样子,我很感动。

钟南山爷爷回到广州后,并没有休息,而是继续奋战在抗疫一线,进行科学实验,研究治病救人的方法,还开启了远程指导。一次他完成远程指导治疗后,护士们给他送上了鲜花,钟南山爷爷露出了慈祥的微笑,这又一次感动了我。

后来中国的疫情得到控制,而国外的疫情却爆发了,钟南山爷爷用全英文接受国外记者采访,向他们介绍中国抗疫的方法。他流利的英语和博爱的心再一次让我感动。

向您致敬!这就是抗疫中让我最感动的人——钟南山爷爷!

(指导老师:刘雅君)

你好,校园

四(1)班 范雨轩

今天是开学的第一天,我们回到学校,感到很亲切。好想说一句:你好,校园,我们又见面了,终于可以天天和你在一起了。

进了教室,我见到了和蔼的老师和可爱的同学们,大家见了面都很开心。虽然戴着口罩,但我还是能感受到老师在对我们微笑。

开学第一课,老师告诉我们:虽然疫情在中华大地已经缓解了,但是在海外,疫情就像一只饥肠辘辘的恶狼吞噬着人们的生命。在中国抗疫过程中,火神山、雷神山医院迅速建成投用,这一举动震惊了世界。中国新冠肺炎死亡率较低,这是广大医护人员和许多人努力工作换来的。

我骄傲,我是中国人,我为自己的祖国而感到自豪!我要努力学习,将来报效伟大的祖国!

(指导老师:任军晓)

两只蚊子的选择

四(1)班 李妍

晚上放学回家,我闻到了一股蚊香味儿。原来,爸爸在客厅点了蚊香。这时,一只垂死挣扎的蚊子引起了我的注意。原来,这只蚊子因为蚊香的作用倒在桌子上,奄奄一息。可是,只要有活着的希望,它也不放弃。最后,它一点一点站起来,缓缓地飞走了。

这时,我又看见了另一只半死的蚊子。和第一只蚊子一样,它也有一丝生的希望,可它好像放弃了,选择了静静等待死亡的来临。最终,它死了。

第一只蚊子选择了生,而第二只蚊子选择了死。

这两只蚊子的选择告诉我们:哪怕只有一点点希望,我们都要坚持下去!

类似的事情在我们的生活中也有。比如考试,有些同学考不及格,就垂头丧气,彻底灰了心,从此一蹶不振。而有些同学,他们吸取教训,成为强者。

这就是两只蚊子给我的启发。

(指导老师:任军晓)

可爱的波妞

四(1)班 杨若涵

我去厦门姑姑家玩,认识了她家的一只博美——波妞。

波妞长着一双明亮的大眼睛,披着一身白中带黄的毛,夏天总是把红红的舌头伸到外面,爸爸说它这是要排出身体里的热气。

波妞有一个玩具叫惨叫鸡,它每次吃完狗粮都要摇着尾巴,叼着惨叫鸡过来找人玩耍,陪它“锻炼身体”。我会把惨叫鸡使劲抛出去,波妞撒开

四只小短腿,如闪电般追过去将它叼回来,如此循环往复,乐此不疲。

波妞是短跑冠军,也擅长游泳。一次我们带着波妞去海边玩,它瞬间挣脱了狗绳跳入海里,化身一只“落汤狗”,看着它在海中起起伏伏的泳姿,我才明白了狗刨式是怎么来的。

波妞不仅是运动健将,还很淘气,每次我们吃饭的时候,它就恨不得上餐桌搅和一番,

真是把自己当外人。

波妞对它的主人非常依恋。姑父是飞行员,每次外出飞行需要一个礼拜。他一回,波妞就跳出笼子扑过去,用舌头舔他的手,围着姑父转圈,还不停地叫,好像在说:“抱抱我,抱抱我!”

可气又可爱的小波妞啊,这么长时间不见,你是不是又长大了许多啊?

(指导老师:任军晓)

学炒土豆丝

四(1)班 张家瑞

疫情放假期间,看到妈妈忙碌的身影,我就想,现在我已经长大了,是不是该帮妈妈做些简单的家务呢?对,让妈妈教我炒土豆丝吧。

妈妈把做菜方法教给我之后,我就动手开始做了。我先将土豆冲洗干净削皮,然后切成丝。哎呀!切到手了。妈妈走过来,用削丝器就行了。这可是个体力活儿!终于,土豆丝削好了。

接着是将红萝卜、木耳和肉也切成丝。肉实在太难搞定了,妈妈告诉我,切肉要用左手按住肉,右手切。我试了试,没有成功,但不能放弃呀。我又戴上手套,这次成功了。

接下来开始炒菜了,起锅烧油,油热放入葱姜蒜,把肉倒入锅中翻炒几下,放入盐调味,再放土豆丝、红萝卜丝、木耳丝翻炒均匀。不一会儿,一盘香喷喷的土豆丝就出锅了,真是色香味俱佳,太好吃了!

通过学习炒土豆丝,我明白了一些道理,妈妈做家务很劳累,我真应该早点学习做菜。



母爱 四(1)班 李美沙

巨人的花园

四(6)班 胡焱乔

一天,孩子们放学后,照例来到巨人的花园。

在美丽的大花园内,桃树上开满美丽的花朵,百灵鸟、小麻雀唱着优美动听的歌,小草探出头。真是风景如画呀!一个孩子说:“这花园多么美丽呀,大家快来一起玩吧。”

大家开始尽情地玩耍了。瞧!几个孩子在比赛爬树。他们轻轻地抓住树枝,并没有很用

力,因为害怕伤到了那一棵棵桃树。接着,他们用力一蹬,就爬了上去。他们坐在桃树上,露出胜利者的笑容。桃树就用树枝轻轻地抚摸他们的头。

其他孩子在干什么呢?有几个孩子在比赛放风筝。他们把风筝向空中轻轻一抛,然后边跑边放线,风筝就飞了起来。一个男孩子因为输了比赛伤心地坐在地上哭泣。小女孩

安慰他说:“友谊第一,比赛第二,重在参与哦!”小男孩抹去眼泪,开心地笑了。

还有一些心灵手巧的女孩子,用花园里的野花编成一个美丽的花环戴在头上。她们在花园里翩翩起舞,宛如一个个小仙女。

巨人的花园里,充满了孩子们的欢声笑语。

(指导老师:刘芳)

《巨人的花园》后续

四(6)班 孙睿博

夏天来了,巨人的花园传来了欢声笑语,还未走近,就闻到阵阵沁人心脾的清香。

走进花园,一片花海呈现在眼前,流淌的阳光让花儿灿烂得不可直视,红的、粉的、黄的、白的、紫的,应有尽有,一丝丝、一簇簇、一片片,争奇斗艳。风一吹,花海立刻变成了飘动着的彩虹。

一位体态庞大的老人坐在轮椅上,慈祥地看着一群孩子在花丛中嬉戏。有的孩子躺在青青的草地上闭目养神,倾听小鸟的歌唱,另一些孩子在花丛中追逐、奔跑。对,还有一些孩子在捉迷藏……

巨人被这场景打动了,他终于明白,原来是因为他的自私,才失去了喜爱的夏天,现

在他拥有了,他一定要好好珍惜。哈哈!巨人开心地笑了起来,说:“孩子们,玩累了吧?来吃点水果吧!”孩子们纷纷奔跑过来,围坐在巨人身边,边吃水果,边听巨人讲故事。巨人的花园里,充满了笑声与快乐!充满了夏天的味道!

(指导老师:刘芳)

开学第一天

四(2)班 陈思如

今天是5月15日,开学第一天,我十分激动。

吃过早饭后,我准备好上网课以来的作业,戴好口罩来到校门口,排队进入校园。老师一个一个为我们测了体温。在等待过程中,我听到了老师们温柔的声音。

进入学校路过办公室,我看见了班主任张老师,激动得说不出话来。我多想走上前去拉住老师说几句话呀!但是在这特殊时期,我们只能保持距离,简单地互相问候了一下。听着老师熟悉温暖的话语,我心里高兴极了。

进入教室,同学们你望我,我望你,内心的喜悦洋溢在眼睛里。上课铃声响了,张老师走进教室,又给我们测量了体温。

接着,老师打开了教室的电脑,给我们放了几张防溺水宣传照片,提醒同学们天气越来越热,要牢记不到河里、水沟旁玩耍和游泳,远离危险水域。然后,老师对我们说,在这次疫情中,有许多医护人员和志愿者在一线抗击疫情、救治患者。八十多岁的钟南山院士18年前站在抗击非典的第一线,救治了许多病人。如今,他又站在抗疫前线,守护着亿万国民。

听到这里,我不由赞叹起来,中国有这样的医生真是幸运。

在疫情日益严重的时刻,我们国家短短十几天就建成了火神山和雷神山医院。这创造了世界奇迹。这一刻,我骄傲,我自豪,我是中国人!

(指导老师:张英鸽)

新龟兔赛跑

四(2)班 马佳钰

自从上次赛跑输给乌龟后,骄傲的兔子心里一直不服气,总想着再比试一场来证明自己,找回面子!

这一天,兔子找到乌龟,对他说:“小乌龟,上次你侥幸赢了我,那根本不算什么,只是我一时疏忽而已,你敢再和我比试一场吗?”乌龟笑呵呵地回答:“兔子哥哥,我承认你跑得比我快。我认输,咱们还是别比了吧!”“哼,光嘴上认输可不行,我要让全森林的动物们都知道,你是我的手下败将!”兔子气呼呼地说。“那好吧,我们再比一场,不过这次比赛,我们从山上往山下跑,看谁跑得快,你看怎么样?”兔子欣然同意,心想:吃一堑长一智,我肯定不会像上次一样,让你捡个大便宜。咱们走着瞧!

为了显示比赛的公平,他们请了大象伯伯来当裁判。比赛那天,森林里可热闹了,天上飞的、地上跑的,各种动物都来观看比赛。随着百灵鸟的一声令下,兔子铆足了劲撒腿就往山下跳,一边跳一边回头看乌龟,心想:小乌龟,你就慢慢爬吧,看我怎么赢你!乌龟一脸不在乎地看着兔子,然后不慌不忙地缩起头和前腿,用后腿使劲一蹬,整个身子像一个球似的往山下滚,并且速度越来越快!很快,乌龟就超过了兔子。山下观看的动物都惊呆了,直到乌龟滚过了终点线,大家才回过神来,立即报以雷鸣般的掌声。

赛跑结束,兔子羞愧地离开了。乌龟用智慧战胜了兔子!

(指导老师:张英鸽)